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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ

ATA N°, 038/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e
sete dias do mês de setembro de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELlNO
DONIZETE RIBEIRO, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, ANTÔNIO
DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, e AYRES TADEU BERTAllO. O
Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão.
Agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 037/2016, que após lida,
foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.? 0184/2016 emitido pelo Executivo
Municipal que encaminha a Proposta Orçamentária para o exercício de 2017. Foram lidas dez
Indicações que vão da número 002/2016 até a 011/2016 de autoria do vereador Antônio de Souza
Ramalho cujas copias serão anexadas a esta Ata. Findo o Expediente passou se então para a Ordem
do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a votação, de forma coletiva
as dez Indicações do vereador Antônio de Souza Ramalho. Em fase de discussão o vereador Antônio
Ramalho disse que estas Indicações resumem tudo que o município está precisando. Disse que
pretendia traze-Ias antes das eleições para que surtam um efeito positivo. Disse que precisou formalizar
estes pedidos porque verbalmente não são atendidos. Falou que foram juntadas idéias de todos os
vereadores para formalizar estes pedidos e que tem conhecimento que há verbas para realização de
todos pedidos. Destacou a importância da indicação que trata do horário de funcionamento da Creche
Municipal. Disse não entender porque a cidade vizinha de Jardim Olinda tem time de futebol feminino e
Itaguajé não ter. Pediu apoio aos vereadores a estas Indicações. O vereador Dejaci Dias concordou
que estas Indicações resumem os pedidos de todos vereadores feitos ao longo desta legislatura. Disse
que almeja ver muitas destas Indicações atendidas. Citou a dificuldade que ele e o vereador Marcelino
Ribeiro encontram quando tem que realizar um evento com recursos próprios. Declarou-se favorável a
estas Indicações. O vereador Eduardo Parron apreciou as Indicações destacando a que trata do
horário de atendimento da Creche Menino Jesus. Levado a votação foi aprovado em única votação por
unanimidade. Finda a Ordem do Dia, passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador
Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida só desejou boa sorte a todos e pediu a Deus que
tudo corra bem e sem incidentes. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino
Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida acompanhou o vereador Ayres Tadeu desejando boa
sorte aos Edis desta Casa que concorrem a reeleição. Pediu para que lavrasse em ata seu pedido ao
executivo municipal por um quebra molas ao fim da Rua Rio Grande do Sul cuja extensão encontra o
início da estrada municipal conhecida pelo nome "Água do Pavão". Disse que faz esta cobrança dando
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voz ao pedido de um munícipe que visitou durante sua campanha eleitoral. Pediu aos colegas
vereadores que reforcem este pedido junto ao prefeito municipal. Lembrou que alguns cidadãos não
dispõem de tempo para vir a esta Câmara fazerem suas reivindicações e é justamente por isso que os
vereadores estão aqui, trabalhando em prol da população. Lembrou que as cobranças por reformas no
Ginásio de Esportes Nelson Lima da Costa foram frutos das várias cobranças feitas nesta Casa de Leis
e que esta empreitada foi feita sem interesses políticos, até porque o prefeito em trâmite de mandato
não apresentou candidato a sucessão. Por fim lembrou a função do vereador é cobrar para que o
executivo municipal execute os trabalhos necessários a população. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida explicou que por
motivos de não querer prejudicar a coligação da qual participa renunciou a sua candidatura. Desta
forma, o partido fica com todos os votos válidos e comunicou que irá apoiar sua irmã, também candidata
ao cargo de vereador desta casa. Disse que tomou esta decisão porque a coligação estava com sobra
de candidatos, necessitando que fosse retirada duas candidaturas. Parabenizou a todos companheiros
dizendo que todos aqui merecem ser reeleitos. Por fim, desejou boa sorte a todos e almejando que
todos que concorrem façam parte da próxima legislatura. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida parabenizou ao vereador Paulo
Fernandez pela coragem de desistir de sua candidatura a reeleição. Falou que não entende como
trabalha a Justiça Eleitoral que algumas vezes libera alguns candidatos e outros não.Agradeceu ao fato
do vereador tomar esta atitude fazendo com que a coligação não fique prejudicada, mesmo tendo
grandes chances de ser liberado a concorrer e ser eleito. Parabenizou ao vereador Marcos Sebastião
pelos bons trabalhos como vereador e também pela coragem de se afastar mesmo antes de ter uma
decisão do fórum eleitoral. Disse que ambos vereadores tomaram decisões difíceis e desejou boa sorte
a todos os candidatos que seguem em campanha buscando reeleição. Por fim, almejou que todos os
eleitos cumpram com sua.s funções de vereador. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador
Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida apresentou sua lamentação a respeito da não
candidatura dos vereadores Paulo Fernandez e Marcos Sebastião. Disse aos vereadores que são
bons companheiros. Disse que o vereador Marcos Sebastião é um homem íntegro e tomou esta
decisão para ajudar ao grupo. Falou que o vereador Paulo Fernandez disputou duas eleições
enfrentando o mesmo problema de agora, mesmo assim foi eleito e empossado. Lembrou que se trata
de homens de ficha limpa na vida pública. Disse que o vereador Paulo Fernandez deixou a disputa
pelas eleições para que os demais fossem eleitos. Ainda que a seu favor, declaro que não ficou feliz
com esta decisão. Lembrou que outro candidato a vereador de seu grupo teve sua candidatura
discutida, por não ser estabelecido em nossa cidade. Disse que a coligação que participa é composta
por dez candidatos a vereador e que nenhum deles almeja a vitória a qualquer custo. Disse que há
disputas, mas quem escolhe é o povo. Disse que foi ouvido em sua entrevista concedida a emissora de
Rádio Loreto FM e fícou feliz quando recebeu ligações parabenizando seu discurso. Pediu para que as
sessões desta Câmara fossem transmitidas ao vivo no próximo ano. Por fim desejou boa sorte a todos
almejando que as eleições ocorram em paz sem nenhum incidente. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador presidente Eduardo Luiz Parron saudou a todos em seguida lamentou as
desistências a candidato dos vereadores Marcos Sebastião e Paulo Fernandez. Disse que ambos são
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bons companheiros políticos, decentes e de boa índole. Disse que em algumas vezes as leis barram
candidatos justos. Agradeceu a presença da missionária Nice, candidata a vereadora presente em
plenário. Pediu a Deus que tudo corra de forma democrática e almejou que o novo prefeito faça um bom
trabalho em seu mandato. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos,
justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo da Silva e em nome de Deus e da justiça declarou
encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que
após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes.
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